
РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 263 -  Цивільна безпека, розробники:
В. В. Березуцький, завідувач кафедри безпеки праці та навколишнього 

середовища, д.т.н., професор; Н.Є. Твердохлєбова, доцент кафедри безпеки праці
та навколишнього середовища, к.т.н., доцент;

Є. В. Семенов, доцент кафедри безпеки праці та навколишнього середовища, 
к.т.н., доцент; О.Є. Дерев’янко, студент групи МІТ-М622 кафедри безпеки праці 

та навколишнього середовища Національного технічного університету 
«Харківський політехнічний інститут»

Освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 263 -  Цивільна безпека, розроблено відповідно до Стандарту 
вищої освіти для здобуття ступеня магістр за вказаною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма (01Ш) має обсяг 90 кредитів ЕСТ8. ОПП 
складається з обов’язкових компонентів -  67 кредитів ЕСТ8 та вибіркових 
компонентів -  23 кредити ЕСТ8. За змістом та оформленням ОПП відповідає 
вимогам Стандарту МОН України за вказаною спеціальністю, вимогам 
законодавства України та закону України «Про вищу освіту» відповідно до 
другого (магістерського) рівня вищої освіти.

У програмі визначено мету підготовки магістрів, а саме забезпечення 
сучасної, якісної підготовки фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми 
та складні спеціалізовані задачі з промислової та техногенної безпеки, що 
характеризується комплексністю та'невизначеністю умов, з урахуванням потреб 
усіх стейкхолдерів. Зважуючи на те, що Харків та Харківська область 
характеризується наявністю малих та великих промислових підприємств різних 
галузей виробничої діяльності, реалізація такої мети задовольняє потребу цих 
підприємств у фахівцях з цивільної безпеки, яких готують за освітньою 
програмою -  охорона праці.

Відповідно до поставленої мети в ОПП передбачені теоретичні та практичні 
форми занять, а саме: лекції, лабораторні, практичні та семінарські заняття. 
Обов’язковою компонентою програми усіх дисциплін є самостійна робота 
студентів. Певну увагу приділено практиці студентів. Особливістю програми є її 
багатопрофільність, що передбачає засвоєння і набуття базових знань та 
компетентностей майбутніми фахівцями з безпеки праці та здоров’я людини, 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, вирішення складних нестандартних 
завдань і проблем у галузі управління цивільною і промисловою безпекою, 
охорони праці та створення умов праці відповідно до стандартів України та 
Європи.



У програмі передбачено моніторинг знань та умінь студентів, яке 
здійснюється у формі поточного та підсумкового контролю. Поточний контроль 
передбачає усне та письмове опитування, оцінку роботи в малих групах, 
тестування, захист групових та індивідуальних завдань і курсових робіт. 
Підсумковий контроль виконується у вигляді усних та письмових екзаменів, 
заліків з урахуванням накопичених балів поточного контролю, захисту звітів з 
практик та захисту курсових робіт. Державна атестація випускників освітньої 
програми спеціальності 263 «Цивільна безпека» проводиться у формі 
атестаційного іспиту та завершується видачою документу встановленого зразка 
про присудження йому ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації «Магістр з 
цивільної безпеки». Атестація здійснюється відкрито і публічно.

Програма оновлюється щорічно і це надає можливість розробникам вносити 
зміни в її компоненти із урахуванням вимог стейкхолдерів та академічної 
спільноти. У розробленні ОПП приймають участь студенти, що навчаються на 5 
курсі.

Зміст 01111 та її структуру розроблено таким чином, що це дозволяє 
застосовувати принципи академічної мобільності та обмін студентами із 
університетами Європи та інших країн. Національний технічний університет 
«ХПІ» має для цього всі підстави.

Узагальнюючи вище вказане, можна зробити висновок про те, що освітньо- 
професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 263 в НТУ «ХПІ» дає можливість студентам ефективно опанувати 
теоретичні знання та отримати практичні навички відповідно до Стандартів вищої 
освіти України з цієї спеціальності. Фахові компетентності, які закладено в ОПП 
відповідають сучасним вимогам, створюють надійну базу для підготовки 
висококваліфікованих фахівців зі спеціальності 263 «Цивільна безпека» за 
освітньою програмою -  Охорона праці в Національному технічному університеті 
«Харківський політехнічний інститут».
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